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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

três, às quinze horas e vinte seis minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, ordinariamente, na Capital do Estado, 

no Plenário das Deliberações, sob a Presidência do Senhor 

Deputado Laerte Gomes, Secretariada pelo Senhor Deputado 

Delegado Camargo, e com as presenças dos seguintes senhores 

Deputados Affonso Candido, Alan Queiroz, Alex Redano, 

Cássio Gois, Cirone Deiró, Delegado Camargo, Delegado 

Lucas, Dra. Taíssa, Edevaldo Neves, Ezequiel Neiva, 

Gislaine Lebrinha, Ieda Chaves, Jean Mendonça, Jean 

Oliveira, Laerte Gomes, Luis do Hospital, Luizinho Goebel, 

Marcelo Cruz, Nim Barroso, Pedro Fernandes, Ribeiro do 

Sinpol e Rosangela Donadon. Estiveram ausentes os senhores 

Deputados Ismael Crispin e Cláudia de Jesus. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Lida e aprovada a ata da Sessão Ordinária anterior. Lido o 

Expediente nº 17. Breves Comunicações, não houve orador 
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inscrito. Grande Expediente, não houve orador inscrito. 

Ordem do Dia, lidas as Proposições recebidas e publicadas 

no Portal Ale/RO. Na segunda parte da Ordem do dia, foram 

apreciadas as seguintes matérias: Requerimento do senhor 

Deputado Alan Queiroz que concede Votos de Pesar para os 

familiares do senhor Dr. Daniel de Almeida Campos, nascido 

em 15 de fevereiro de 1961, e que faleceu em 12 de junho de 

2023, em Porto Velho, Estado de Rondônia. Requerimento do 

senhor Deputado Alan Queiroz que requer à Mesa Diretora a 

aprovação de Voto de Pesar aos familiares da Senhora Maria 

Vandira da Silva Gomes. Requerimento do senhor Deputado 

Alan Queiroz que requer à Mesa Diretora a aprovação de Voto 

de Pesar aos familiares da Senhora Francisca Félix da 

Silva. Requerimento Coletivo que cria o Bloco Parlamentar 

“Aliança por Rondônia” composto pelos partidos 

PSB/PTB/PP/PT. Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes 

que requer à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia a transferência temporária da sede do 

Poder Legislativo para o Município de Machadinho D’Oeste e, 

concomitantemente, a realização de Sessão Solene Itinerante 

Extraordinária para o dia 24 de agosto de 2023, às 15 
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horas. Requerimento dos senhores Deputados Marcelo Cruz e 

Alan Queiroz à Mesa Direta para a realização de Sessão 

Solene no dia 29 de junho de 2023, às 15h30, no Plenário 

desta Casa de Leis para a efetivação de outorga de Voto de 

Louvor à Diretoria, Comissão Técnica e Atletas do time de 

futebol Porto Velho Esporte Clube. Requerimento do senhor 

Deputado Pedro Fernandes à Mesa Diretora, nos termos 

Regimentais, pedido de realização de Sessão Solene para a 

entrega de homenagens concedidas através de Voto de Louvor, 

a ser realizada no dia 19/06/2023 (segunda-feira), às 14:00 

horas, no Plenário desta Casa de Leis. Requerimento do 

senhor Deputado Edevaldo Neves à Mesa Diretora para 

aprovação de Voto de Louvor aos presidentes, professores, 

coordenadores e organizadores de eventos esportivos, em 

homenagem aos incentivadores do Esporte na cidade de Porto 

Velho. Requerimento do senhor Deputado Edevaldo Neves à 

Mesa Diretora para aprovação de Voto de Louvor aos 

jogadores e comissão técnica de Rondônia que representaram 

a seleção Brasileira de futebol 7 no torneio realizado na 

capital do Equador – Quito, em homenagem ao título 

conquistado da Copa das Confederações 2023. A Sessão foi 
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suspensa por dois minutos às quinze horas e cinquenta e 

dois minutos. Foi reaberta a Sessão e concedida a palavra a 

senhora Deputada Dra Taíssa. Foram mantidos os seguintes 

vetos: Veto Total Nº 21/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem 45/2023, ao Projeto de Lei nº 32/2023, 

de autoria do Deputado Alan Queiroz, que "Institui a 

obrigatoriedade de policiamento ostensivo específico nas 

imediações das instituições de ensino sediadas no Estado de 

Rondônia", mantido o Veto com 14 votos sim. Veto Total Nº 

23/2023, de autoria do Poder Executivo, Mensagem 47/2023, 

ao Projeto de Lei Complementar nº 15/2023, de autoria do 

Deputado Jean Oliveira, que "Dispõe sobre a segurança nas 

escolas públicas estaduais e autoriza a atuação de 

policiais militares de folga para a realização de segurança 

armada, mediante remuneração”, mantido o Veto com 13 votos 

sim e 1 não. Veto Parcial Nº 13/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem 49/2023, ao Projeto de Lei nº 

1356/2021, de autoria do Deputado Ismael Crispin, que 

"Institui incentivos ao desenvolvimento do cicloturismo no 

Estado de Rondônia”, mantido o Veto com 16 votos sim. Foram 

rejeitados os seguintes Vetos: Veto Total Nº 22/2023, de 
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autoria do Poder Executivo, Mensagem 46/2023, ao Projeto de 

Lei nº 44/2023, de autoria do Deputado Cássio Gois, que 

"Torna obrigatória a instalação de portais de detecção de 

metais nas escolas da rede pública estadual", rejeitado o 

Veto com 14 votos não e 3 sim. Veto Total Nº 24/2023, de 

autoria do Poder Executivo, Mensagem 48/2023, ao Projeto de 

Lei 43/2023, de autoria do Deputado Delegado Camargo, que 

"Dispõe sobre a criação do Programa Escola Segura e Cidadã 

- PESC, que visa à prevenção de acidentes e riscos à 

integridade física dos alunos e servidores em escolas 

públicas, no âmbito do Estado de Rondônia", rejeitado o 

Veto com 16 votos não e 1 sim. Veto Total Nº 25/2023, de 

autoria do Poder Executivo, Mensagem 50/2023, ao Projeto de 

Lei nº 19/2023, de autoria do Deputado Delegado Camargo, 

que "Dispõe sobre impedimentos aplicados aos ocupantes e 

invasores de propriedades, no âmbito do Estado de 

Rondônia", rejeitado o Veto com 17 votos não. Nas 

COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS não houve orador inscrito, e nas 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, fez o uso da palavra o senhor 

Deputado Alex Redano. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente, antes de encerrar a presente Sessão, convocou 
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Sessão Extraordinária para, logo em seguida, apreciar as 

matérias da Ordem do Dia. Para constar eu, Segundo 

Secretário, elaborei a presente ata que, após lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário das 

Deliberações, às dezessete horas e vinte e dois minutos do 

dia treze de junho do ano de dois mil e vinte e três. 


